

【最新进展】

文强嫖娼被黑社会拍下录像

据重庆警方称,文强被审查时很不配合,他妻子周晓亚也是如此。后来,专案组告诉周晓亚,文强在外面玩了不少女人,还涉嫌强奸幼女,都是黑社会头目主动给他找的。那些黑社会组织怕文强将来不认账,偷偷将其发生性关系的过程录了像。专案组将这些嫖娼录像拿给周晓亚看。周晓亚大

哭不止,一直骂文强是个畜生。随后,她讲出了丈夫的一些问题。

值得注意的是,在高速路边上挖鱼塘找到2000万赃款的事,被传得很离奇。但实际上,文强的2000万元赃款是藏在自家别墅里的。

据《金陵晚报》

国庆长假后拉开大幕的“扫黑大审判”,标志着重庆“打黑除恶”行动审理阶段的正式开始。第一阶段的四场庭审中,否认涉黑、不认众“小弟”,成为几个被检察机关起诉的涉黑头目口径最为一致的辩词。而是否犯有黑社会组织罪,则是四桩涉黑案中控辩双方争论的焦点。与此同时,重庆涉黑势力的组织架构全景和“专业”程度级别,也在首轮公开庭审的抽丝剥茧中清晰暴露。从首轮庭审看,与身带命案的杨天庆及持枪敲诈勒索的“米老鼠”李义涉黑团伙相比,谢才萍涉黑团伙确实显得“高级”许多。



10月19日,一些群众聚集在重庆市第三中级人民法院门外,关注以李生兄弟张波、张涛为首的14人涉黑团伙受审。新华社发

重庆“黑老大”为啥都说自己不“黑”

专家说黑社会组织多以公司形式存在,其“专业”程度级别分高中低等

【低级代表】李义团伙

农民出身,“家族式”黑帮

由于涉案人员众多,李义案在重庆开县法庭审理时,辩护人多达26个,他们在庭上争先恐后发问,场面极为热烈。

翻开检察机关对李义涉黑团伙的起诉书,28个成员中一连串的同姓名单分外引人注目:李义、李高清、李高明、李高兵、李志刚、李志超、李志帅……很快人们恍然大悟,这些骨干成员之间都是亲属关系。李志超和李志刚是李高兵的儿子,李志帅是李高清的儿子,而李高清、李高明和李高兵又是兄弟关系……

在团伙的所有涉案人员中,有17名“80后”,还有4名“90后”。“很显然,这是一个家族式黑社会组织。”辩护律师周立太本身就是开县人,他认为,像李义这样的黑社会组织在当地颇为典型。“这是重庆黑社会组织的另一种形态,和在城区活跃的‘黑老大’组织并不一样。”周立太认为,目前人们熟知的是有组织、有固定场所、有相关收入和保护伞的成型

黑社会,而李义团伙显然是黑社会组织的“草根状态”。

从该团伙从事的违法活动来看,与背有命案以及获利动辄过百万元的杨、谢涉黑团伙相比,确实比较“低端”——该团伙在有组织的犯罪活动中,实施故意伤害6次,致1人重伤,5人轻伤;非法持有枪支2支;故意毁坏他人财物3次,造成经济损失40000元;敲诈勒索非法获利55000元;寻衅滋事7次;实施放火1次;抢劫他人人民币1500余元……团伙最大的一笔收入是几个头目利用物业公司的职务之便,私分公司资金340余万元。因此在庭审中,被告人和公诉人之间的辩论,大多集中于破坏他人财物的数量和实际价值,以及被告人之间的亲属关系等。

不过,从组织架构上看,李义团伙已经明显显现出雏形——采取团伙成员在“伙食团”统一吃喝,“上班”期间不准打牌、喝酒,对违反者进行罚款等手段来管理。

罪名之辩:黑社会组织多以公司形式存在

西南大学法学院教授汪力长期研究黑恶势力组织,曾数度与黑恶势力组织成员正面接触并进行“卧底”调查。他认为,在当今我国的黑社会性质组织中,以公司形式存在的占大多数。

“有统一的组织,有严格的管理制度,有工资发放,很多黑社会组织都使用企业化的形式存在,但是要明晰一个概念,不能说有从事违法活动的企业都是黑社会性质组织。”汪力指出,利用企业存在并发展的黑社会性质组织,发展

到比较高级的阶段将以非法手段从事合法经营。汪力表示,按照公安部的打黑规定,判断是否具有涉黑性质有几个要素。首先是企业内有至少5人以上实施过犯罪活动,而且领导层是集体;其次要有5件以上以公司名义实施的刑事案件;此外,团伙除了首要分子外,还需要有骨干成员和一般参与者。根据长期观察和研究,汪力认为当前我国的黑社会性质组织大多从类似李义团伙这样的“低端组织”起步。

趋势预判:只能控制其发展速度和规模

“放在全国来看,重庆目前的黑社会性质组织发展层次还谈不上最高,但是基本成型,而且高、中、低各种发展级别很齐全,这与重庆在全国的经济发展水平相对应,在全国的大城市中,重庆的经济实力大概在中间。”汪力强调,黑社会性质组织的发展是市场经济的伴生物,因此不能指望消灭,只能控制其发展速度和规模。

“因为与经济的天然联系,在打击黑社会势力的同时,肯定也会对经济的发展产生一定

的短期影响。”汪力指出,由于黑社会性质组织已经渗透重庆的经济体系,其中还有一大部分为合法经营的企业。“比如重庆的娱乐业和餐饮业这次肯定会受到重创,但这是阵痛,必须忍受过去。不打是不行的,黑社会性质组织是必然会产生,不打它会不断壮大,最终渗透到经济核心领域就更无法抑制了。这是重庆历史上最力度的一次打黑行动,肯定能在一定程度上控制其发展速度和规模。”

据《广州日报》

【中级代表】杨天庆团伙

逃犯当骨干,游民当喽啰

对于杨天庆涉黑团伙来说,打打杀杀已变成了达到目的的重要手段。由于没有谢才萍团伙如文强这般强硬的后台,暴力无疑行之有效。因此,杨天庆有意识地吸纳有犯罪前科的成员,亡命天涯的逃犯更是其优先考虑的对象。骨干成员曾川、刘成虎、简绍坤个个劣迹斑斑。

除了打手,团伙中还需要司机、后勤保障以及吆喝吓人的小喽啰。于是,刑满释放人员、社会闲散人员被招纳“入伙”。这些在逃犯和无业游民受到了组织的庇护和“礼遇”。为

给“小弟”“漂白”身份,杨天庆托人花重金买通派出所的协勤。

杨天庆的“帮规”很严,组织成员不得互相打听,否则轻则责骂体罚,重则砍手砍脚。组织的非法所得主要由杨天庆一人控制,这成为杨天庆的辩护律师否认其涉黑的其中一项理由:强占渣场的收益不能算作团伙的经济利益。

尽管已是渝北一霸,但与“谢姐”相比,杨天庆显然还比较“嫩”。他需要笼络一些有钱有势的朋友,还会替这些朋友强出头。

【相关新闻】

两起涉黑案一审宣判

昨日,刘钟勇等22人涉黑案和杨天庆等9人涉黑案,分别在重庆市三中院和重庆市一中院一审宣判。

10月12日上午,重庆市三中院开庭审理了刘钟勇团伙涉黑案。该团伙被指控的罪名包括组织领导黑社会性质组织罪、参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、妨害公务罪、重大劳动安全事故罪、非法采矿罪等11项,其中主犯刘钟勇被指控8项罪名。

10月12日上午,杨天庆团伙涉黑案在重庆

市一中院开庭审理。该团伙涉案罪名包括组织、领导黑社会性质组织罪,故意伤害罪,故意伤害罪,非法持有枪支罪,敲诈勒索罪,伪造居民身份证罪等10余项,涉嫌犯罪时间跨越8年。

10月13日,李义团伙涉黑案由重庆市二中院在开县审理,目前仍在进一步审理中。10月14日,谢才萍团伙涉黑案在重庆市五中院开庭审理,此案因谢才萍是重庆市司法局原局长文强的弟媳而广受关注,目前仍在审理之中。

张波、张涛团伙涉黑案,10月19日下午庭审结束。

据《重庆晚报》

【高级代表】谢才萍团伙

组织“规矩”,不容破坏

谢才萍团伙开设赌场数十处,虽发生过两次非法拘禁案,但不曾犯下命案,表面看,似乎走的是“和气生财”的高端路线。与前两个团伙相比,“谢姐”的人已不需要真刀实枪打打杀杀,因为他们有更加厉害的强硬后台。

根据公诉机关的指控,谢才萍涉黑团伙分工非常明确。其中,谢才萍为团伙组织者和领导者,是说不二一的“头目”。在谢才萍开的赌场中,有大股东,还吸纳“干股”,所有股东共分赌场盈利。谢才萍的赌场分工细致,体现在方方面面。陈晓容和黄冬梅两名女子在谢才萍的授意下,负责监督管理庄家轮流上庄,每人每天领取1000元的固定工资。谢才萍的情人罗璇则专门负责接送谢才

萍到赌场,并按照其安排联系赌场场地。

为保证组织头目谢才萍的安全,赌场甚至有专职人员冒充“老板”。组织中,邓毅负责管理放哨人员、为赌场购置所需的赌具等物品。李红明受谢才萍指使冒充赌场老板,并和胡维、李小华、唐显俊等多人共同从事替赌场抽头的工作。他们每天获得300至1000元不等的报酬。

谢才萍在庭审中说,赌场的人来去自由,她从未进行干涉。但据公诉机关及庭审时被告人的供述,这个涉黑团伙组织有自己的“规矩”,都是谢才萍制定的,不容成员破坏。唐家政曾交代,他因与谢才萍产生矛盾后退股,后来有一次他到其他赌场玩,谁知接到了谢才萍的电话,命其在10分钟之内离开赌场。

骨质疏松患者

10月25日前,我们向您提供三项援助——全部免费! 仅限100名!

- 您常被骨折、骨刺、关节炎、关节疼痛困扰吗?
- 上下楼梯, 关节无力, 您疼痛难忍吗?
- 早上起床, 您的关节僵硬吗?
- 您是否感受到了颈腰椎疼痛、腰间盘突出给生活带来不便?

现在就准备拨打电话61226253报名免费领取这三项援助吧, 它将教会您一种目前理想的使骨骼恢复健康的全新方法, 遵循这一方法, 让您一年节省大量医药费用。

这三项援助包括:

- 第一: 一系列易懂好学的航天生物健康课程和免费辅导资料!
- 第二: 一年期的《康桥》文摘版(国内最新健康知识)
- 第三: 一份“航天员专用”骨保护赠品

免费报名电话: 0371-61226253 66848490